

## 小羊的美梦

菏泽市第一实验小学育才路校区二·五班 郝沫(小记者编号:01170)

夏天的一个夜晚,蟋蟀在草丛中唱歌,清风在绿叶上散步。

小羊躺在柔软的大床上发呆,怎么也睡不着,干脆起身,左看看,右看看,发现了一盒牛奶,看看没有过期,就二话不说,“咕咚、咕咚”全喝了。

小羊正在草地上悠闲地吃着草,突然,一只大灰狼

从草丛中钻了出来,把小羊吓了一跳。小羊急中生智,马上蜷缩着身子,表情痛苦地说:“哎哟,我的肚子疼啊,可能是不小心中毒了……”大灰狼心想:“小羊都已经中毒啦,我要是把它给吃了,难不成我也要中毒啊?”于是,大灰狼经过大脑飞速运转后,就把小羊给放了。刚走了几步,大灰狼回头一看,发

现小羊已站了起来。大灰狼还没反应过来,小羊就跑了,转眼便无影无踪。

“小羊,该起床了,太阳晒屁股啦!”羊妈妈慈爱地说。

“好的,妈妈,我这就起床。”小羊一边回答,一边想,原来是一场梦啊!不禁偷偷地笑了。

小羊起床了,和爸爸妈妈的美好一天又开始啦!

## 春日画卷

菏泽市第一实验小学中山路校区一·十班 冯琬桐(小记者编号:01402)

清新的空气中,似乎弥漫着什么味道,好像是花朵的芬芳,又像是泥土的清新,还像是万物复苏的味道,我想,这就是春天的气息吧。

小燕子从遥远的南方

飞回来了,它们叽叽喳喳地唱着歌,一起为春天的到来而欢呼。柳枝冒出了嫩嫩的绿芽,一阵阵微风吹来,纤细的柳条随风摇曳,舞姿曼妙。

几阵春雨过后,一丛

从嫩绿的小草伸了伸懒腰,迫不及待地从大地妈妈的怀抱里钻了出来。小花也苏醒过来了,朝着温暖的阳光绽放着笑脸。这是一幅多么令人陶醉的春天画卷啊!

## 我的“快乐基地”

菏泽市第一实验小学育才路校区一·五班 刘昱哲(小记者编号:01064)

我家小区门口有一条小河,河边就是我的“快乐基地”。走进基地,首先看见的是一个组合滑梯,阶梯、拉杆、麻绳通道、攀爬圆盘等应有尽有,非常好玩!滑梯的旁边还有个大亭子,我把它称为“淘气堡”。

每天,我都会早早地写

完作业,这样爸爸就会带我去“快乐基地”尽情玩耍。在这里会碰到很多同学,有时三两个,有时五六个。如果来晚了,错过了,那也没关系,还会认识新朋友。人多的时候,我们就在那里玩捉迷藏、老鹰捉小鸡、开火车。

前几天的晚上,我和好

多小朋友一起挖西瓜虫。我很好奇也很兴奋,原来捉虫子也这么好玩。一会儿功夫,就捉了三十多个。不过,最后我们把西瓜虫都放走了,它们也要回家找妈妈吧!

虽然这个“快乐基地”很小很小,但带给我的快乐却很多很多。(指导老师 张洋洋)

## 我的爸爸

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 崔诗怡(小记者编号:01474)

我的爸爸个子高高的,眉毛弯弯的,一双眼睛不大也不小,却炯炯有神。

爸爸尽管很忙,还是会抽时间陪我玩耍。比如说,教我打羽毛球。只见他把羽毛球往上一抛,找准时机,用球拍一打,羽毛球就飞得

很高,飞得很远很远。我看见了,眼前一亮——爸爸刚才打羽毛球的姿势,那叫一个“帅气”。爸爸似乎看出了我的心思,温柔地说:“你想学吗?我来教你!”我连忙点头,爸爸就开始教我。他一边打,一边说:“端球是最基

本的,我们就从这开始吧。”我认真地跟爸爸学起来,进步很快,现在都能和他对战了呢!

这就是我那又帅气又爱我的爸爸。有他在身边,我就觉得很温暖,很安全。我永远爱他。

## 我最喜欢的老师

菏泽市第一实验小学中山路校区二·六班 苏婧雅

(小记者编号:01495)

我最喜欢的老师是马老师,她个子高高的,瘦瘦的,头发无论披着还是扎起来都很漂亮。她戴着一副圆圆的眼镜,和我一样喜欢穿紫色的衣服。马老师讲课生动有趣,每次她上课我都感觉时间过得特别快。

从一年级开始,马老师就教我语文,从aoe、古诗、识字到写字和阅读。通过认真学习,我知道了原来祖国那么大,了

解了传统节日的由来、中国美食的多元化,学会了遇到困难要多动脑筋、勇于实践、想办法克服困难。

有一次,我的脚扭伤了,教室在二楼,而放学后同学们小朋友都走了。正当我着急流泪时,马老师来了,轻轻地把我抱起来,走下楼。我依偎在她的怀抱里,心里暖暖的。

这就是我最喜欢的马老师,美丽又温柔的马老师。



笨狼 菏泽市第一实验小学育才路一·一班 陶乐桐(小记者编号:01007)

## 难忘的五一假期

菏泽市第一实验小学育才路校区二·三班 袁一鸣(小记者编号:01155)

怀着激动、兴奋的心情,我终于盼来了五一假期,因为5月2日我和弟弟要去济南参加DS自然探索赛。为此,前期我就做好了充足的准备,希望自己能取得比较满意的成绩。

5月1日这天,我们一家人驱车四个半小时,终于来到比赛地点——济南。由于时间还早,爸爸妈妈带我和弟弟先去融创乐园游玩了一圈。乐园里真是人山人海,虽然游玩项目排队时间有点长,但丝毫不影响我的心情。我还尝试了自己之前不敢挑战的“大摆锤”“激流勇进”“疯狂过山车”等,给我感受就是太刺激啦!

第二天早上,一缕阳光照射在我的脸上,小鸟叽叽喳喳地在枝头叫着,好像在说:“快起床,快起床!”我一咕噜爬了起来,赶紧叫爸爸妈妈和弟弟起床。穿好装备,吃过早餐,一家人迎着太阳开心地走向比赛场地。来到赛场,只见小勇士们身穿绿色参赛服,脸上一抹迷彩色,各个摩拳擦掌、跃跃欲试。

在激情四射的赛前热身后,随着裁判的一声令下,小勇士们越过探索之门,他们像离弦的箭一样冲了出去。面对陌生的赛道,陌生的障碍,我也没有胆怯、退缩,而是迎

难而上,勇敢挑战,攀网峰、爬矮网、过泥潭、拖轮胎等关卡。其间,需要过三个不同关卡的泥潭。过第一个泥潭时,我没有丝毫犹豫,“噗通”一声就下去了。本以为很简单就可以通过,谁知坑里的泥把我的脚包裹得牢牢的,我费了九牛二虎之力才走出去;第二个泥潭有点难度,中间有道门板,需要把身子俯得很低才能通过,好在我顺利通过;来到第三个泥潭时,我的身体已经不听使唤了,在微风中瑟瑟发抖。犹豫了几秒钟,我还是跳了下去,却没站稳,重重地坐在了泥潭里,“哎呀!”我的屁股很疼,好像被什么东西硌着了,强忍着疼痛爬出了泥潭。

此时,我听到爸爸妈妈在场外为自己加油呐喊,瞬间来了斗志,坚持跑了2.5公里,完成了20个挑战项目。冲到终点的那一瞬间,我露出胜利的笑容。

站在领奖台上,我低头看看泥泞不堪的衣着,再抬头看着手里闪闪发光的奖牌,心里暗暗为自己鼓掌。我想,如果以后学习上遇到困难,自己也一定不会退缩。

这次的比赛可以用四个词来形容:疲惫、开心、激动、成就感。

难忘的“五一”假期!

## 我的愿望

菏泽市第一实验小学育才路校区二·三班 康艺曦(小记者编号:01156)

我的愿望是成为一名数学家,因为妈妈经常给我讲数学家的故事,比如刘徽的《九章算术经》和《海岛算经》;贾宪的《黄帝九章算法细草》;菜布尼茨的《论组合术》;欧拉的《积分学原理》;沃利斯的《无穷算

术》;笛卡尔的《坐标几何学》……每一个故事我都听得津津有味。

我相信,只要好好学习,认真听讲,钻研每一个跟数学有关的问题,就一定能实现自己的愿望。



好运锦鲤

菏泽市第一实验小学育才路校区二·三班 郑安然(小记者编号:01226)

## 我眼中的四季

菏泽市第一实验小学育才路校区二·三班 刘子硕(小记者编号:01218)

